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大間病院をご利用の皆様へ
日増しに春めいてまいりましたが、皆様い

かがお過ごしでしょうか。
さて、新たな年度も始まり、皆様に当院の

ご利用に関して大切なお願いがあります。
○オーダリングシステム運用について
昨年12月から、当院

でもパソコンを用い
て業務を行うオーダ
リングシステムが始
まりました。皆様も
一度はご経験された
かと思いますが、受診の仕方が変わり、ご迷
惑をおかけしております。しかしながら、受
付から会計までにかかる時間は導入前より短
縮されています。より円滑で正確な業務のた
めの取り組みですので、ご理解ご協力をお願
いいたします。
○外来受診時には血圧の測定をお願いしてい
ます。
受診時の測定から、重大な疾患の原因とな

る高血圧症や不整脈などが見つかることもあ
り、とても重要です。当初は血圧計が１台で、
⽛測定待ちの長蛇の列に並ばされて、むしろ
血圧が上がる⽜という貴重なご意見をいただ
き、血圧計をもう１台増設しました。ぜひ受
診時血圧の測定をお願いします。
○予約なしで午前外来を受診される場合
９時30分以降は検査結果が出た方も診察に

加わり混みますので、定時薬処方のみの方は、
８時30分～９時までに受付されることをお勧
めします。

間病院
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○夜間及び休日受診される場合
夜間（16時30分～８時30分）および休日は

医師１名・看護師１名と少人数で診療を行う
ため、ほかの患者様もいらっしゃる場合には
お待たせすることがあります。受診前に情報
がありますと、あらかじめ応援を呼んだり、
起動に時間のかかる検査機器をスタンバイさ
せたりでき、スムーズな診療につながります。
夜間および休日にやむなく当院を受診される
際は、受診前に電話でご連絡をくださいます
ようお願いします。
○入院患者様を見舞われる方へ
不特定多数の病棟の出入りは、思わぬ感染

症の蔓延や盗難などのトラブルの危険性があ
ります。また、来院の際に知り合いの入院を
知った方が、憶測で誤った情報を広めてしま
い、患者様やご家族が非常に傷つけられた事
例がありました。以上を踏まえ、入院患者様
のご親族以外の方のお見舞いは最小限とし、
場合によってはご遠慮いただく場合もござい
ます。お見舞いの際は２階のナースステー
ションに、お名前・どなたのお見舞いかをお
伝えください。また、時期によって感染防止
のためにマスクの持参もしくは病棟入り口で
のご購入をお願いしています。

以上です。皆様がこれをお読みになる頃に
は、わたしは遠方で救急医として修行中で
しょう。当院での２年間、診療させていただ
いた皆様からも様々なことを学ばせていただ
きました。皆様のご健康を心よりお祈りして
おります。


